
Brønderslev, den 5. december 2011 

Referat af ordinær generalforsamling i DCH Brønderslev  

den 5/12 2011 i klubhuset Stadevej  11. 

 
1. Valg af dirigent 

Christian Platen valgt. 

36 stemmeberettigede medlemmer, ingen uden stemmeret. 
Heine og Ditte valgt til stemmeoptællere. 

 

2. Beretning ved foreningens formand. 
Igen i år var kong vinter ikke særlig samarbejdsvillig, da vi skulle starte op, men 

alligevel vovede 35 hundeførere med hund sig ud på isen, og flaget kunne hejses for 

sæson 44 og 9. på Stadevej.  

Igen i år er der rigtig mange tilmeldte: 83 + 38 nye kursushunde i januar. Flot, det er 

i hvert fald ikke i Brønderslev der er tilbagegang i medlemstallet. Vi slutter med 179 

medlemmer. 

Bestyrelsen har holdt 5 møder og deltaget i kreds og landsmøder, samt møder i 

idrætssamvirket / kommunen og i markedsudvalget. Desuden har der været en del 

skriveaktivitet omkring placering af en hundeskov, og hvis økonomiudvalget i 

Brønderslev kommune godkender planen, er det meningen, at der kommer en 

hundeskov på Øster Kærvej i nær fremtid. 

Igen i år har der på lands og kredsplan været livlig aktivitet, da man jo er i gang med 

den nye struktur og målsætning for DcH. Det har givet mange hede diskussioner på 

både lands og kredsplan, og resulterede først på året med, at det første 

målsætningsudvalg trak sig og et nyt måtte dannes. Dette udvalg var rundt i kredsene. 

Kreds 1 havde et flot fremmøde og her fra Brønderslev deltog 10, alle med gode indlæg i 

debatten. Her i efteråret forelå en rapport, som ikke rigtig harmonerer med kreds1’s 

ønsker. Man vil have et domicil til landsforeningen, nedlæggelse af de nuværende kredse 

og oprettelse af større regioner, 3-4., ansættelse af lønnede medarbejdere til at vejlede 

klubberne, og løn til lands- og regionserhverv. Honorar til landsinstruktører. Valg af en 

professionel bestyrelse som vælges på landsmødet,  

Bestyrelsen er meget utryg ved disse forslag, der virker meget top styrede og vi kan 

forudse, at det  vil give en kraftig kontingent stigning. Vi indsendte derfor  en protest, 

som udvalget modtog og tog til efterretning. Vi følger op på landsmødet i 2012. 

Ved standerhejsningen fik vi nogle gode ideer til aktiviteter. Den første var sct. Hans 

bål i hullet med heks og båltale af Jørgen Larsen, samt pølser og snobrød, som blev en 

velbesøgt og hyggelig aften. Her i efteråret har vi haft et vellykket foredrag med 

Flemming Wiederholt  som magtede at holde et helt fuldt klubhus vågne til kl 22. Sidst 

på året havde vi opvisning af de forskellige grene, som man kan vælge i vores klub, og 

det havde også en god tilslutning. Vi fik flere ideer, men de var for komplicerede at 

gennemføre af logistiske grunde ( Rold skovhave / hundeskov, ulve parken) . Børnehold 

kunne ikke oprettes da vi ikke har træneren til det. 

Klubbens medlemmer har igen i år deltaget i Brønderslev marked ved toiletvagter og 

hundevagter. Selvom det var lidt svært at få alle pladser besat lykkedes det til sidst, og 

alt forløb perfekt og med ros fra markedsfolkene og alle deltagerne  i vagterne hyggede 

sig og var enige om, at toiletvagt slet ikke var slemt. Så næste år håber vi på bedre 

opbakning. Det er immer væk 35.000 kr vi tjener på den weekend. Folketingvalget gav 

også 3000 kr for en nattevagt. Tak til alle jer, der deltog i vagterne. Vi får jo alle glæde 

af det når der kan købes nye ting til klubben og kontingentet kan holdes i ro. 

Kantinen: Jeg synes, at folk har været rimelig gode til at støtte kantinen. Måske 

skulle vi prøve med kun at have 3 aftener om ugen i sommer perioden. Det kan være 
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lidt besværlig at få vagterne dækket ind. Det samme om efteråret, det er mange timer, 

der skal være folk på, når det både er lørdag formiddag/ eftermiddag+ hele søndag 

formiddag! 

P-holdet har været rigtig søde til at hjælpe med at tage vagter også når der har været 

kursus/konkurrencer TAK. 

Jeg vil foreslå, at der sælges mad billetter, når vi har konkurrencer, da folk MEGET 

gerne vil købe af ta`selv bordet, og det kunne være dejlig hvis man fik antal spisende 

personer ved konkurrencerne i god tid, da der skal handles ind og laves lidt 

hjemmearbejde! 

Men ellers er jeg godt tilfreds med årets forløb.... det er sjov for mig at få det til at 

køre, med at lave mad til så mange i et lille køkken, så hvis I er tilfreds, vil jeg gerne 

forsætte!       Annette Risom 

Hus og materiale udvalget: Året startede med lidt for meget sne så det gav lidt 

arbejde, men heldigvis kom der en sneplov forbi en gang imellem. Det er  godt at have 

forbindelserne i orden 

Så havde vi en arbejdsdag i foråret med et meget pænt fremmøde på ca. en 30 

stykker. Hvor vi fik lavet hegnet rundt om pladsen,  vi fik lavet hullet,  hvor Niels chr. 

Skindbjerg fik rykket nogle rødder op og lavet det jævnt. Og vi fik plantet nogle buske i 

vester side af hullet.   Ja og en rengøring af klubhuset nåde vi også denne dag. 

Selvfølgelig sørgede kantinen også her for en super forplejning. 

Poul Jacobsen er blevet lejet til at slå græs, og det fungeret upåklageligt , på trods af 

lidt start problemer med hans nye klipper. Så indkøbte vi en ny vippe og nogle beslag til 

spring, så AG var klar til deres konkurrence.  

Der været lidt små ting her og der som vi har ordnet som de dukkede op. 

En stor Tak til alle der har hjulpet til i årets løb.  Kim Poulsen  

Trænerudvalget: Sæsonen startede med 83 tilmeldte fra sidste år og 38 nye 

kursushunde. Disse var fordelt på 4 k-hold, 2 Ll.c-hold, 2 c-hold, 1 b-hold, 1 ag-hold, 1 

rally-hold og 2 p-hold.  

2 halvår blev suppleret med 47 kursushunde hvilket betød 5 k-hold. Derudover havde 

vi 2 Ll.c-hold, 2 c-hold, 1 b-hold, 1 ag-hold, 1 rally-hold og 2 p-hold i 2.halvår.  

I årets løb er der afholdt 3 trænermøder og 2 orienteringsmøder for kursushunde.Vi 

har haft foredrag m/Flemming Wiederholt – Hvorfor gør min hund ikke som jeg siger??  

Vi har været 14 trænere i årets løb, samt 7 aspiranter. Desværre har vores konsulent 

(Lone) valgt at stoppe indtil videre. 3 trænere har færdiggjort deres træneruddannelse i 

2011. (Ulla, Niels Chr, Kim) Tillykke. Der er tilmeldt 3 aspiranter til 

grundtræneruddannelsen 2012 (Birthe, Jan og Casper .)  

I årets løb er det lykkedes at få sat alle nye hundeførere på hold, og vi har hermed 

kunnet tage alle på ventelisten ind. SUPER!  

Visioner: Vi forsøger i det nye år med at lade hundeførerne vælge hvilken retning de 

ønsker at gå (AG-Rally-Lydighed-P) umiddelbart efter hvalpekurserne. Der oprettes et 

hvalpe agility / rally kursus, hvis der kommer tilstrækkelig med tilmeldinger 

Til slut vil jeg gerne sige tak til alle trænere og hjælpetrænere for Jeres indsats i 

2011. Uden Jer ingen klub.     Bent Rask 

Konkurrenceudvalget: Vi har afholdt 4 konkurrencer i løbet af året, som alle er gået 

fint. Det har været hårdt arbejde, men det var det værd, når man så resultatet og alle 

de glade hunde & fører. 
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For første gang i min tid som konkurrenceleder har vi afholdt et 2 dages 

agilitystævne. Alt forløb godt, men vi erfarede at 3 konkurrencer på en måned var lige 

rigeligt.  

De to lokalkonkurrencer er jo som bekendt også forløbet godt. Efterårskonkurrencen 

bød også på den nye disciplin Rally, og Ditte havde sørget for en dommer på dette. Det 

var også en succes, og jeg håber bestemt det er med på programmet næste år. !!! 

Det har også været året hvor vi har haft sponser gaver til alle konkurrencerne. Jeg 

har fornemmet, det er blevet vel modtaget, og det takker jeg for. Der ligger selvfølgelig 

mange timer i det arbejde at holde styr på det, men det har båret lønnen i sig selv. 

Jeg vil gerne på mine egne og klubbens vegne sige MANGE TAK til alle der har givet 

en hånd til afvikling af konkurrencerne. Uden jer var det ikke muligt at stable 4 

konkurrencer på benende for ikke at tale om konkurrencelederen. TAK 

Det har været spændende at være med i de 2 år, og jeg vender helt sikker tilbage når 

tiden er til det igen.    Ann Skindbjerg 

I skrivende stund er en vellykket efterårs og afslutningsfest netop afsluttet. Festen 

var samtidig en takkefest til alle de medlemmer, der har givet en hånd med i årets løb. 

Jeg havde den fornøjelse at sende 72 indbydelser ud. Det beviser jo, at mange giver en 

hånd med, når der kaldes. Rigtig mange tak til jer endnu en gang. At festen blev så 

vellykket, skyldtes ikke mindst at De Galvaniserede Leoparder med deres musik og 

andre indslag fik humøret til at stige mange grader. Men også en udsøgt buffet fra 

Landboskolen gav aftenen kulør. Husk det til næste år , sæt kryds i kalenderen 17/11 

2012, da er Leoparderne sat stævne igen, og maden næsten bestilt. 

Gudrun har suverænt styret vores økonomi, og man skal have argumenterne og 

bilagene i orden, hvis hun skal åbne kassen, hvilket jo også har resulteret i et pænt 

overskud i klubben. 

Alt i alt et godt år, hvor der har været et super godt samarbejde i bestyrelsen, med 

trænerne og en god dialog med klubbens medlemmer. 

Jeg vil også fremhæve vores altid velfungerende kantine, som skaber et godt miljø i 

klubben, og ikke mindst alle de gode kager og spændende mad Anette Ri fremtryller og 

Annettes Re’s gode franskbrød. Der er også altid ros fra kredsens side ved både kurser 

og konkurrencer.  

Tak til jer alle i kantinen for det gode humør og venlige betjening. 

Kort og godt : Tak til alle jer der i årets løb har givet en hånd eller pote med i 

klubben. 

Hvad vil vi i 2012: Da 2 medlemmer af bestyrelsen har valgt at hellige sig 

trænergerningen og formanden er på valg, må vi indtil videre begrænse visionerne til, en 

C/B kredskonkurrence, Sct. Hansbål/fest og forårskonkurrencen lægges på samme dag 

23/6, vi vil sætte 1 til 2 foredrag op, lave et rally/agility babyhold, som man kan starte 

på efter hvalpeholdet, endelig vil vi prøve at fange nogle flere til at hjælpe ved marked, 

og andre opgaver, så det ikke er de samme personer der belastes. 

Tak til bestyrelsen og udvalgene for det gode og hyggelige samarbejde, tak til 

trænerne og alle hjælperne, som er trådt til, når vi har kaldt. Helen Vogt 

Beretningen godkendt. 
 

3. Regnskabsaflæggelse ved foreningens kasserer. 
Regnskab og budget godkendt, herunder oplysning om at der arbejdes 

med investering i varmepumpe. 
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4. Indkomne forslag 
Ændringsforslag til § 6 2. afsnit: Vedtægterne skal sendes til kredsformanden for 

kreds 1  i   DcH, senest 4 uger efter generalforsamlingen, hvor de er vedtaget. 

Kredsformanden videresender efter kontrol en kopi til DcH’s sekretariat. 

Ændringsforslag til §13: 1. afsnit, efter 3. punktum tilføjes: --i tilfælde af 

opløsning, 

Begge tvangsforslag taget til efterretning. 
 

Forslag fra Lone Jul vedrørende lys på banen. (se bilag 1) 

Bemærkninger til forslaget: Preben skeptisk. Tilbud fra Hadsund på 
lamper, men det er halogen og dem, der er i vores tilbud er LED, hvilket 

skulle give mindre blænding og en billigere i drift. De er dog dyrere i 
indkøb. Jan Korsbæk er nu tilhænger, Henny meget positiv – erfaring fra 

Hjørring. Heine positiv. Også god ide med varmepumpe, hvis der skal 
trænes aften i de kolde måneder. 

Bestyrelsen stillede ændringsforslag. (se bilag 2) 
som blev vedtaget med 30 stemmer for, 5 imod og 1 blank for investering 

i lys på banen til ca 50.000kr + 10.000 kr ekstra. 
 

5. Fastsættelse af kontingent og træningsgebyr for 2012. 
Bestyrelsen foreslår kontingent og træningsgebyr uændret.  

Godkendt. 
 

6. Valg af formand/kvinde. (I ulige år) 

Helen Vogt valgt. 
 

7. Valg af kasserer. (I lige år) 
Kasserer ikke på valg i år. 

 
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer. (2 i uligeår og 1 i lige år) 

Kirsten Sloth og Heine Michaelsen valgt som nye i bestyrelsen. 
 

9. Valg af 1 suppleant for kasserer. 
Hanne Møgelmose valgt. 

Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. 
Jan Korsbæk  og Ove Jensen 

 
10. Valg af 2 revisorer. 

Lone Jul og Kirsten Have genvalgt. 

 
11. Valg af 1 revisorsuppleant 

AnnaLise Larsen valgt 
 

12. Eventuelt. 
Ann Skindbjerg og Bent Rask fik overrakt gave, som tak for et godt 

og velfungerende samarbejde i bestyrelsen. 
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Alle trænerne fik overrakt trænergave med tak for mange gode 

træningstimer i året der er gået. 
Kim V Poulsen blev velfortjent stemt på som årets DcH’er, med rigtig 

mange stemmer. 
 

Generalforsamlingen afsluttedes med et leve for DcH Brønderslev og Vov- vov- 
vov. Kantinen var vært ved gløg og æbleskiver 

 
 

 
Ref : Gudrun Bak og Helen Vogt 

 
 

 
Sign:  

 

Christian Platen 
Dirigent 
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Bilag 1: 
Brønderslev 19/11 2011 

 
 

Forslag til DCH Brønderslevs Generalforsamling 
 

Vi foreslår at der bliver lavet lys på vores træningsareal omkring klubhuset, så det 
er muligt at træne om aften hele året. 

 
Det er ikke sådan at der så kun skal trænes om aftenen, men et alternativ til 

weekend træning, da der er mange der ikke kan træne i weekenden på grund af 
arbejde m.m. 

Ligeledes vil det være oplagt for den enkelte hundefører at træne flere gange om 
ugen i vinterhalvåret. 

 
Der har før været indhentet et tilbud fra kruse & mørk på ca. 76.000,00kr. 

 
Vi har fået et tilbud fra Nyfors (BOE) om køb af brugte master til 250,00 kr. pr. 
styk Samt mulighed for at købe materialer gennem Nyfors (BOE) dette og det 

udsagn der er kommet fra flere af klubbens medlemmer gør at vi tror på at det 
kan lade sig gøre for omkring 50.000,00 kr. 

 
 

Vi mener at dette er en nødvendighed for træning i dagens Danmark. 
 
 

Lone Jul og Jens Andersen 
 
 

Starengvej 31 
Brønderslev 
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Bilag 2: 
Brønderslev 5/12 2011 

 
 
Bestyrelsens ændringsforslag til DCH Brønderslevs Generalforsamling 
vedr. lys på træningsbanen. 
 
Vi foreslår at der bliver lavet lys på vores træningsareal omkring klubhuset, så det 
er muligt at træne om aften hele året. 
 
Det er ikke sådan at der så kun skal trænes om aftenen, men et alternativ til 
weekend træning, da der er mange der ikke kan træne i weekenden på grund af 
arbejde m.m. 
Ligeledes vil det være oplagt for den enkelte hundefører at træne flere gange om 
ugen i vinterhalvåret. 
Det er trænere , bestyrelse og trænerudvalg der bestemmer anvendelsen af lys. 
 
Der har før været indhentet et tilbud fra kruse & mørk på ca. 76.000,00kr. 
Vi har fået et tilbud fra Nyfors (BOE) om køb af brugte master til 250,00 kr. pr. 
styk, samt mulighed for at købe materialer gennem Nyfors (BOE). Dette og det 
udsagn der er kommet fra flere af klubbens medlemmer gør at vi tror på at det 
kan lade sig gøre for omkring 50.000,00 kr. 
Bestyrelsen må bruge 50.000 + 10.000 kr på projektet. 
 
 
Bestyrelsen DCH Brønderslev 

 


